

奏响加快发展高质量崛起主旋律 为全面建设社会主义现代化新周口而努力奋斗

## 中国共产党周口市第五次代表大会隆重开幕

安伟代表四届市委向大会作报告 吉建军主持大会

大会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和视察河南重要指示,把握新发展阶段,贯彻新发展理念,紧抓构建新发展格局战略机遇,团结带领全市人民解放思想、改革开放、加压奋进、开拓创新,加快建设中原崛起新高地,为全面建设社会主义现代化新周口而努力奋斗



安伟在中国共产党周口市第五次代表大会上作报告。

记者 王映 摄



9月27日上午,中国共产党周口市第五次代表大会在市委党校礼堂隆重开幕。

记者 王映 摄

本报讯 (记者 岳建辉 王艳) 9月27日上午,中国共产党周口市第五次代表大会在市委党校礼堂隆重开幕。来自我市各条战线的党员代表,肩负着全市共产党员的重托和千万周口人民的期望,激情满怀,精神饱满,共同谋划未来五年的发展蓝图。

市委党校礼堂主席台正中悬挂着金色的党徽,十面鲜艳的红旗整齐排列在两侧,会场气氛格外庄重、热烈。

大会主席团常务委员会委员安伟、吉建军、李云、岳文华、张桂英、赵锡昌、刘胜利、王少青、车晓辉在主席台前排就座。牛丽丽等大会主席团成员在主席台就座。

中组部换届风气督查组、省换届风气督查组有关领导到会指导督导。

大会应到代表498名,实到492名,符合法定人数。

吉建军主持大会。

上午9时,大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。大会的主题是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和视察河南重要指示,把握新发展阶段,贯彻新发展理念,紧抓构建新发展格局战略机遇,团结带领全市人民解放思想、改革开放、加压奋进、开拓创新,加快建设中原崛起新高地,为全面建设社会主义现代化新周口而努力奋斗。

安伟回顾了市四次党代会以来的工作。他指出,五年来,市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重

为全面建设社会主义现代化新周口而努力奋斗”的报告。报告共分七个部分:一、五年攻坚克难、砥砺奋进,如期全面建成小康社会;二、认清形势、明确目标,开启全面建设社会主义现代化周口新征程;三、坚持发展第一要务,奋力实现加快发展、高质量崛起的新突破;四、发挥优势、牢记责任,奋力打造乡村振兴先行区;五、大力发展科学文化教育事业,不断增强发展软实力;六、坚持以人民为中心的发展思想,建好共建共享的幸福家园;七、全面加强党的建设,不断提高执政能力和领导水平。

安伟指出,未来五年是开启全面建

设社会主义现代化周口新征程的关键时期。摆在我面前的重大历史任务,就是抢抓机遇、发挥优势,实现周口加快发展、高质量崛起。今后五年工作的总体要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和视察河南重要指示,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,把握新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极融入新发展格局,锚定省委“两个确保”奋斗目标,对接省委“十大战略”,全面开展“三标”活动,积极实施“六增”行动,接续再奋斗、奋力谱新篇,全面奏响加快发展、高质量崛起的主旋律,加

快建设中原崛起新高地,全面建设社会主义现代化新周口,在谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章中体现周口担当、贡献周口力量。

(下转第二版)



扫一扫  
看视频

安伟参加川汇区代表团讨论审议时指出

着力提升承载力 聚合力 支撑力 创新力  
在推动中心城区“起高峰”中勇挑重担当好标杆

本报讯 (记者 王艳 韩志刚) 9月27日下午,安伟同志来到市五次党代会川汇区代表团,与代表共同讨论审议市五次党代会报告。他指出,川汇区要进一步解放思想、改革开放、加压奋进、开拓

创新,着力提升承载力、聚合力、支撑力、创新力,在推动中心城区“起高峰”中勇挑重担当好标杆。建志参加讨论审议。

会议现场气氛热烈,刘德君、胡友涛、张磊、王七峰、郑江涛、郭霞等代表先后发

言,一致认为报告总结成绩客观实在,描绘蓝图高屋建瓴,部署任务全面深入,彰显着强烈的使命意识、担当精神和为民情怀,是一个站位高远、开拓创新、凝聚民心、催人奋进的好报告。(下转第二版)

吉建军参加项城代表团讨论审议时强调

奋力在县域经济高质量发展上走前列  
争当周口加快发展高质量崛起的领跑者

本报讯 (记者 李凤霞) 9月27日上午,吉建军同志来到市五次党代会项城代表团,与各位代表共同讨论审议市五次党代会报告和市纪委工作报告。他强调,要认真贯彻落实市五次党代会精神,发扬成绩,再接再厉,为全市发展大局作出

更大贡献。王官武参加讨论审议。会场气氛热烈,王官武、赵丹、李飞、杨万兴、于河川、于凤春、徐兴东等代表踊跃发言,对两个报告给予了高度评价,并结合各自工作实际提出了意见和建议。

在听取了大家发言后,吉建军说,市五次党代会是在“十四五”开局之年,开启全面建设社会主义现代化新周口关键时期召开的一次重要会议。安伟同志代表四届市委所作的报告,(下转第二版)

安伟参加太康代表团讨论审议时指出

树立创新思维 数字思维 平台思维  
在县域经济“成高原”中走在前列

本报讯 (记者 岳建辉) 9月27日,安伟同志来到太康代表团,与代表一同讨论审议市五次党代会报告。杨永志、李锡勇参加讨论审议。

会上,代表们各抒己见、畅所欲言。

代表们一致认为,市五次党代会报告贯彻新发展理念,科学谋划了今后五年的重点任务,明确提出要全面开展“三标”活动,积极实施“六增”行动,全面奏响加快发展、高质量崛起的主旋律,具有

鲜明周口特色,站位高、格局大、理念新,把脉精准谋划高远、部署任务重点突出,是指导全市发展的“规划书”和“施工图”。

(下转第二版)

吉建军在全市防汛工作指挥调度会议上强调

再接再厉 打好防汛这场硬仗  
坚决守护好人民群众生命财产安全

本报讯 (记者 李凤霞) 9月27日下午,市长吉建军主持召开全市防汛工作指挥调度会议,就认真贯彻落实省委、省政府部署要求,扎实做好近期防汛及本轮降雨过程防范应对工作提出要求。市人大常委会副主任闫立超,副市长

马剑平,市政府秘书长孙鸿俊参加会议。吉建军实地检查了周口师范学院外侧内涝点、沙颍河二期改造工地、周口大闸等,了解城市排涝、河势水情、堤坝防护等情况,要求各级各部门时刻保持高度警惕,加强巡堤查险,压实责任,精准预防,及早消除隐患。(下转第二版)